# **Fast Fitness Japan**



2024年11月14日

各位

会 社 名 株式会社 Fast Fitness Japan 代表者名 代表取締役社長 山 部 清 明 (コート・番号:7092 東証プライム市場) 問合せ先 執行役員 CFO 総合企画本部長 三 井 規 彰 (TEL, 03-6279-0861)

## 株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の新設について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度導入の目的

当社は、資本効率の向上及び資金の最適な活用を実現するため、3 カ年の中期経営計画(2025年3月期~2027年3月期)に沿った持続的な成長と事業構造の転換を図るための成長投資を強化するとともに、株主還元をより一層充実させることが重要であると考えております。

このたび、中期経営計画(2024年3月期-2026年3月期)に「エニタイムフィットネスの店舗・会員基盤を活かした国内事業の収益基盤拡充(新たな付加価値創出)」として掲げる EC/物販の展開について、2024年11月25日(月)12時より、当社の公式オンラインストア「A PROP(ア プロップ)https://aprop.jp/」として開始することとなりました。

つきましては、株主の皆様に感謝の意をお伝えするとともに、お買い物をお楽しみいただき、当社 事業への理解を深めていただくこと、及び当社株式への投資の魅力を高め、より多くの皆様に当社株 式を中長期的に保有していただくことを目的といたしまして、株主優待制度として100 株以上保有さ れる株主様に対し、当社の公式オンラインストア「A PROP (ア プロップ) https://aprop.jp/」にお いて、15%割引にてご利用いただける株主優待券を所有株式数に応じて進呈することといたしました。

### 2. 対象となる株主様及び開始時期

毎年3月末日を基準日とし、基準日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式100株(1単元)以上を保有する株主様を対象といたします。ご利用可能期間は株主優待券進呈時(毎年6月予定)から、その翌年の6月末日までといたします。

#### 3. 株主優待制度の内容

## **Fast Fitness Japan**



### (1) 株主優待の内容

保有株式数	内容
100 株以上(1 単元)以上	株主優待券(15%割引券) 2枚
200 株以上(2 単元)以上	株主優待券(15%割引券) 4枚
500 株以上(5 単元)以上	株主優待券(15%割引券) 6枚
1,000 株以上(10 単元)以上	株主優待券(15%割引券) 10 枚

- ※本券は、当社の公式オンラインストア「A PROP (ア プロップ) <a href="https://aprop.jp/">https://aprop.jp/</a>」でのお買物にご利用いただける株主様限定のご優待券です。
- ※「A PROP (ア プロップ)」内でのお買物において、1回のお買上げ金額 (EC カートの合計金額) につき、株主優待券1枚をご利用いただくことができます。なお、本券1枚につき1回のみご利用可能です。同一券を複数回ご利用いただくことはできません。
- ※当社が展開するエニタイムフィットネス、The Bar Method の各店舗でご利用いただくことはできません。
- ※他のクーポン券等との割引併用はできません。
- ※その他、株主優待券のご利用方法等に関する注意事項は株主優待券進呈時にご案内する予定です。

## (2) 進呈時期

毎年6月上旬に当社から送付する株主総会の招集通知書類等に株主優待券を同封する形で株主 様にお届けする予定です。

当社の株主還元について、本日付にて公表しました「剰余金の配当(中間配当・増配)及び期末配当 予想の修正(増配)に関するお知らせ」につきましても、あわせてご参照ください。

以上